
Základní škola v Běžecké ulici se stromkem č. 12 
(596 hlasů) a třetí místo si zasloužila se stromkem 
č. 2 Mateřská škola K. H. Borovského (142 hlasů). 
Základní škola Pionýrů bude odměněna drobnými 
dárky. MDK Sokolov děkuje všem, kteří se na 
výstavě podíleli a vyjadřuje tímto obdiv za nápady, 
vstřícnost a práci navíc.

MĚSTO MŮŽE MÍT POBOČKU UNIVERZITY

V případě dostatečného zájmu studentů se od 
začátku školního roku 2014/2015 otevře v Soko­
lově, v budově místní Integrované střední školy 
technické a ekonomické, pobočka Fakulty strojní 
Západočeské univerzity Plzeň. Zájemci se mohou 
hlásit fakultě od začátku nového roku do konce 
března.

CLAMOUR TANČIL VE SCHWANDORFU

Taneční skupina Glamour Sokolov pod vedením 
Jany Anderlové vystoupila dne 10.1 .2014 na slav­
nosti Sportgala v německém partnerském městě 
Sokolova Schwandorf u příležitosti vyhodnocení 
tamějších nejlepších sportovců za rok 2013. Ta­
nečnice ze Sokolova se již tradičně zúčastňují této 
kulturní akce. Letos předvedly své nové vystoupení 
pod názvem Nespoutaná.

SOKOLOV JE К LIDEM NEJŠTĚDŘEJŠÍ

Největší výdaje na jednoho obyvatele letos poskytne 
-  v porovnání šesti největších měst kraje -  Sokolov. 
Podle schváleného rozpočtu připadne na jednoho 
obyvatele přibližně 26 tisíc korun (v Chebu 24,5 
tis., v Mariánských Lázních 21,9 tis., v Karlových 
Varech 21,8 tis., v Ostrově 19,9 tis. a v Chodově 
11,4 tis.). Upozornil na to ve své příloze pro 
karlovarský kraj deník Mladá fronta Dnes, který 
v uvedených městech zkoumal především podporu 
sportovních, společenských, uměleckých a sociál­
ních aktivit občanů samosprávou.

DALŠÍ KOLO PRŮZKUMU VE ŠKOLÁCH

Na konci února bude na školách v Sokolově usku­
tečněna druhá vlna dotazníkového šetření mezi

žáky, rodiči, učiteli, vychovateli a dalšími pracovníky 
základních škol. Počet respondentů bude v řádech ti­
síců. V prvním šetření prokázaly dotazníky většinovou 
spokojenost s úrovní základního školství v Sokolově, 
s určitými výhradami, které vedení města zohlednilo 
ve svých opatřeních ve školství. Průzkum provede opět 
profesionální agentura SCIO, navíc provede srovnání 
s minulým šetřením. Výsledky budou к dispozici 
v první polovině května. „Především nám jde o to, jak 
jsou rodiče spokojeni s kvalitou výuky svých dětí, a zda 
se tato spokojenost zlepšuje,“ uvedl místostarosta 
Sokolova pro sociální věci, školství a kulturu Ladislav 
Sedláček.

STRÁŽNÍCI I DO RYCHNOVA A SVATAVY

Vedení Městské policie v Sokolově podepsalo smlouvy 
s dalšími dvěma obcemi Dolní Rychnov a Svatava
0 dozoru sokolovských strážníků nad pořádkem 
a bezpečností v těchto obcích. Městská policie již takto 
pomáhá i na Březové a v Lomnici. Každá obec platí za 
tuto službu Sokolovu 250 tisíc za rok za ranní a odpo­
lední čtyřhodinové směny sokolovských strážníků na 
svém území. V Sokolově se tím dohled nesníží, na čtyři 
okolní obce jsou zvlášť vyčlenění strážníci.

DŮM KULTURY SE UZAVŘEL PODIVNÝM 
PRODEJCŮM

Ředitel Městského domu kultury Jan Picka a pro­
vozovatel restaurace Scéna v tomto domě Roman 
Heřman uzavřeli ve středu 8. 1. 2014 závaznou do­
hodu „Stop nekalým praktikám prodejců“. Zavazují 
se v ní, že i za cenu nižších příjmů nebudou nadále 
žádné prostory poskytovat prodejcům orientovaným 
na manipulativní prodej zboží seniorům. „Zkušenos­
ti hovoří o řadě poškozených seniorů, kteří se cítí ze 
strany prodejců podvedeni a ze svých skromných pří­
jmů musí splácet nepřiměřené ceny,“ uvedl Roman 
Heřman. Tito prodejci si v minulosti pronajímali 
právě prostory v Městském domě kultury. „Zásadně 
nesouhlasíme s poškozováním seniorů a chceme je
1 touto dohodou před pochybnými prodejci chránit,“ 
zdůraznil Jan Picka.

Tomáš Kábrt, Městský dům kultury Sokolov
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